Hypothése: Accélération 60" =10

Equation de déplacement angulaire

O=wit+0,

avec:
déplacement angulaire initial a t = 0
w: vitesse angulaire

0: déplacement angulaire a l'instant t

Hypothése: Accélération 60" = constante (en rad/s?)

Equation de déplacement et de vitesse angulaires

9:19"t2+w0t+90
2

w=0""t+w,

avec:
90: déplacement angulaire initial a t =0
w,:  vitesse angulaire initiale a t= 0
w: vitesse angulaire
0: déplacement angulaire a I'instant t

Représentation graphique: cf. MRU et MRUA
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